
 ΦΎΛΛΟ ΣΥΛΛΟΓΉΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΦΟΡΆ:

Μαζεύουμε Υπογραφές για την κατάργηση των υποχρεωτικών υπερ- ταυτοτήτων (Κάρτα του πολίτη)

 Από : Ενωμένοι κατά της Ηλεκτρονικής Υπερταυτότητας

 από: 65302 Καβάλα

 Προς: Ελληνική Κυβέρνηση σε: Ελλάς

 Προθεσμία εγγραφής μέχρι: 08/09/2024

2D barcode για κινητά τηλέφωνα:

openpetition.eu/!gccsr

Υπογράφουμε για την κατάργηση της υποχρεωτικής ταυτότητας(Κάρτας του πολίτη) με τσιπ και τη διασύνδεσή της με την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση, απαιτούμε να παραμείνουν ισχυρές οι
ελευθερίες μας και τα ανθρώπινα δικαιώματά μας απέναντι στην κρατική αυθαιρεσία (παρακολούθηση, στέρηση δικαιωμάτων, στέρηση ελευθεριών), δεν χρειαζόμαστε ένα απολυταρχικό
καθεστώς-κράτος, στην Ελλάδα γεννήθηκε η Δημοκρατία δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να την ακυρώσει έτσι εύκολα για χάριν της "ασφάλειας"... Όποιος παραδίδει ελευθερία για χάριν της
ασφάλειας δεν αξίζει ούτε την ελευθερία ούτε την ασφάλεια.

Στην Κίνα από το 2018 εφαρμόστηκε η Κάρτα του πολίτη(νέα ταυτότητα με ηλεκτρονικά τσιπ, διασυνδεμένη με την ηλεκτρονική διακυβέρνηση του εκεί κράτους) , υπάρχουν πολλά
ντοκιμαντέρ που μας λένε τι ακριβώς ξεκίνησε με την υποχρεωτική της χρήση από το 2020 και μετά... δημιουργήθηκε επάνω της ένα point system "κοινωνικότητας" που εαν κάποιος δεν
ακολουθεί κατά γράμμα ότι ορίζει το καθεστώς μειώνεται το "κοινωνικό" του σκόρ αυτομάτως με αποτέλεσμα να μειώνονται οι ελευθερίες του ανθρώπου, να μη μπορεί να κόψει εισιτήριο στο
λεωφορείο στο αεροπλάνο... να μην μπορεί να φύγει πάνω από 15 λεπτά από το σπίτι του, να εντοπίζεται άμεσα από κάμερες και αισθητήρες rfid(που σκαννάρουν σε πραγματικό χρόνο τις
κάρτες του πολίτη που κουβαλάνε μαζί τους οι πολίτες της κίνας...) και να του απαγορεύεται η έξοδος από την 15λεπτη ζώνη "ελευθερίας" του... αυτές είναι καταστάσεις που η Ευρώπη και
ειδικότερα η Ελλάδα δεν πρέπει να ζήσει και θα πολεμήσουμε για να μην εφαρμοστούν στην πατρίδα μας!!!! Παράλληλα υπάρχουν πολλοί που προσβάλλεται το θρησκευτικό τους συναίσθημα με
την εν λόγω κάρτα του πολίτη(Νέα υπερ- ταυτότητα), και ένα Δημοκρατικό ευνομούμενο κράτος θα έπρεπε να τους έχει λάβει σοβαρά υπ'όψιν ακόμη κι'αν είναι μειονότητα μέσα στην κοινωνία
μας.

https://openpetition.eu/!gccsr


 ΥΠΟΣΤΗΡΊΖΩ ΤΗΝ ΑΝΑΦΟΡΆ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΉ ΜΟΥ:

Μαζεύουμε Υπογραφές για την κατάργηση των υποχρεωτικών υπερ- ταυτοτήτων (Κάρτα του πολίτη)

Δήλωση προστασίας ιδιωτικού απορρήτου
Αυτό το φύλλο υπογραφής θα μεταφορτωθεί στο www.openpetition.eu ως εικόνα. Τα δεδομένα σας θα
αποθηκευτούν μαζί με τον ταχυδρομικό κώδικα και την πόλη, ώστε να καταμετρηθεί η υπογραφή σας.
Εάν θέλετε να ενημερώνεστε μέσω e-mail, συναινείτε στην αποθήκευση της διεύθυνσης ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου σας. Μπορείτε να αντιταχθείτε σε αυτήν τη συγκατάθεση ανά πάσα στιγμή.

Σημείωση
Είσοδος μόνο προσωπική και χειρόγραφη. Υπογράψτε μόνο μία φορά (είτε
διαδικτυακά είτε με το χέρι). Σαρώστε ή φωτογραφίστε αυτό το φύλλο συλλογής
έως και 08/09/2024 και μεταφορτώστε το στο
https://www.openpetition.eu/cy/eingang
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